
 

Referat fra menighedsrådsmøde tirsdag den 18.11.25 

Dagsorden  

Ingen afbud. P. Jakob deltog udover de valgte medlemmer: P. Gregor – Benedicte Knudsen – Peer 

Aarestrup – Marianne Kofman – Magdalena Szalag-Dall – Stephan Hoyos 

1. Godkendelse af referat og dagsorden  

Godkendt  

2. Punkter til opfølgning: 

a. Fastgørelse af kirkebænkene 

Magdalene foreslår, at bruge en anden monteringsløsning med skruer ned i gulvet. Vi 

går videre med den idé. Trægulvet under bænkene skal først lakeres. Et firma skal 

lakere. Stephan undersøger hvem der kan gøre det. 

b. Oprydning af de små rum 

Venter til efter jul.  

c. Det runde vindue ved indgangspartiet til kirken. 

Et tilbud på 17.000 kr. + moms. Godkendt og Stephan går videre med det. 

d. Torsdagsklubben ” Ældreklubben ” v/ Benedicte 

Møde den 19/11-25 om projektet.  

e. Adventsfesten 30.11 efter messen. Gaver til banko? Hvem køber ind – dækker bord 

Det forventes, at folk kommer med gaver til bankospillet til gløgg og æbleskiver. 

Stephan køber ind og vi spørger Malgosia og Piotr om de kan dække op dagen før. 

f. Julehjælp. Hvem gør hvad? v/ Magdalena.  

Hjælpen udleveres den 7/12. Magdalene spørger sin arbejdsgiver om madhjælp. Caritas 

sponsorer julehjælpen. Gregor vil nævne at der er mulighed for at søge julehjælp under 

meddelelser í kirken. 

3. Den katolske kirke ved Peer Aarestrup  

Div. info. herunder at der er input om katekese, og vi skal dele information om, hvor man på 

teams møder kan finde katekese tilbud. Der skal rettes henvendelse til pastoralcenteret på 

www.pastoralcenteret.dk og tages kontakt til Ann-Lise Aasesdatter for at blive meldt til. 

4. Meddelelser fra P. Gregor  

a. Polske Bibelkurser. 

Sankt Johannesgruppen mødes til bibelkursus hver første og tredje onsdag om måneden 

kl. 18.30 i SNH.  

b. Brugerundersøgelse af Katolsk Indblik. 

Redaktionsgruppen ser på tidsskriftet. Indtil videre fortsætter man med den fysiske 

udgave. 

c. Katolsk Lommebog til menighedsrådet.  

Den fysiske udgave er overflødig. Gregor rundsender en PDF mht. liturgisk kalender 

5. Meddelelser fra Menighedsrådsformanden 

a. Menighedsrådsvalget den 22/3-26: Hvem er der tilsagn fra på nuværende tidspunkt? 

Der er på nuværende tidspunkt tilsagn fra 8 kandidater. Kandidater kommer med i marts 

nummeret af Sognebladet med billeder. 

http://www.pastoralcenteret.dk/


b. Fastlæggelse af menighedsrådsmødet i februar + Marts konstituering 

Møde 24/2-26. Konst. møde planlægges til den 7/4-26 kl. 18 medmindre andet aftales 

med den indkaldende person.   

c.   Årshjul. Blev gennemgået. Sankt. Norbertfesten afholdes den 21/6-26.  

6. Økonomi  

a. Organister: Planen for 1. halvtår 2026 er færdig. Ekstraudgift på 5-6.000 til Pauline. 

Kristoffer har årlig ca. 43 orgeltjenester plus korøvelser mfl. Svens bilag taget til 

efterretning.  

b. Efter at plantekassen i gården ved siden af kirken (foran klostret) er blevet fjernet, skal 

der findes en pæn løsning til området omkring skraldespandene. Vinduerne i 

præstegården skal rengøres udvendigt på menighedens regning. Åbningen under trappen 

til sognekontoret skal sikres. P. Jakob går videre med det. 

c. Kirkeskattekampagnen – Peptalk møderne, hvordan er det gået? 

Afventer resultatet i januar-februar.  

d. Ekstra udsendelse til den gruppe af ikke-bidragsydere som ikke betaler kirkeskat, og 

som ikke har fået tilsendt en anmodning om at betale? 

Det er bispedømmets kampagne, som vi støtter. Stephan går videre med spørgsmålet.  

e. Budget 2026 er der noget vi kan svare tilbage på til Sven ud fra vedlagte skrivelse? 

Stephan svarer Sven. 

7. Børn & Unge 

Hvordan gik mødet den 10.11. De unge fortsætter med møderne og håber på større         

opbakning. 

 8. Eventuelt. 

SNU burde søge kommunen om midler.  

Magdalena er på valg til skolens bestyrelse. Magdalena indstilles på næste møde. 

  

 

Næste møde tirsdag d. 13.01.2026 kl. 18.00. Messen begynder 17.00  

Stephan tager mad med.  

 

 


